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Δρ Κολιού: «Πολύ προσεκτικοί και αυστηροί με 
το άνοιγμα των οδοφραγμάτων»
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Είναι καθήκον της Κύπρου να πάρει τα δικά της μέτρα, από τη στιγμή που το 
ψευδοκράτος ανοίγει τα σύνορα με την Τουρκία, δήλωσε η Δρ Μαρία Κολιού, 
καθηγήτρια Παιδιατρικής και Λοιμωξιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Η κ. Κολιού μέσα από την εκπομπή Alpha Καλημέρα, αναφέρθηκε επίσης, στη 
συζήτηση που θα έχουν με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στο Προεδρικό, στο 
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περαιτέρω άνοιγμα των αεροδρομίων, για την επιδημιολογική εικόνα της Ελλάδας 
μετά τα αυξημένα κρούσματα και για το θέμα των οδοφραγμάτων.

Περαιτέρω άνοιγμα των αεροδρομίων

Σύμφωνα με την κ. Κολιού «Εκείνο το οποίο αλλάζει με το άνοιγμα των 
αεροδρομίων είναι ότι προστέθηκαν νέες χώρες στην κατηγορία Β που αυτό 
οφείλεται στο ότι έχουν βελτιωθεί τα επιδημιολογικά τους δεδομένα. Επομένως 
μπαίνουν με βάση τα κριτήρια αυτά… και αυτό σημαίνει ότι θα ελέγχονται 72 
ώρες πριν τουλάχιστον πριν την επιβίβαση τους… »

Επανεξετάζεται το θέμα της Ελλάδας;

«Αυτός ο κατάλογος εξετάζεται κάθε εβδομάδα, επομένως αν σε κάποια 
περίπτωση η Ελλάδα εμπίπτει στα κριτήρια της κατηγορίας Β΄τότε θα πάει στην 
κατηγορία Β’…Θα επανεξεταστεί» δήλωσε η καθηγήτρια Παιδιατρικής και 
Λοιμωξιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Άνοιγμα οδοφραγμάτων

Σε ότι αφορά το άνοιγμα των οδοφραγμάτων η κ. Κολιού ανέφερε πως θα πρέπει να 
είμαστε πολύ προσεκτικοί και αυστηροί: «Υπάρχει κενό μεταξύ της πληροφόρησης 
με τα κατεχόμενα, δεν είναι σωστή και σίγουρα εκείνο το οποίο προκύπτει είναι 
πως δεν είναι καθόλου επιστημονικά τα κριτήρια με τα οποία ανοίγουν τα 
αεροδρόμια στις χώρες. Ανοίγουν την Τουρκία χωρίς έλεγχο, μαζί με αυτούς… Θα 
υπάρχει επαφή με μια πολύ έντονη φάση της πανδημίας που βρίσκεται τώρα η 
Τουρκία. Επομένως, Είναι καθήκον μας να πάρουμε τα δικά μας μέτρα, δεν θα 
πρέπει να αφήσουμε να έρχονται ανεξέλεγκτα… πολύ προσεκτικοί και αυστηροί»
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